お取引先各位

一般財団法人 医薬品医療機器レギュラトリーサイエンス財団 医薬標準品センター 標準品事業部

標準品オンラインストア リニューアルのお知らせ

拝啓

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。さて、標準品購入手続きの利便性向上を目指し、下記のとおりオンラインストアを 2026 年 1 月 (予定) にリニューアルすることになりました。これに伴い、これまでの運用を一部変更いたします。また、新オンラインストアへの切り替えの際には、一時的にサイトの閲覧及びご注文ができなくなるため、ご不便をお掛けすることとなりますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

新オンラインストアへのスムーズな移行のため、運用開始に向けて随時ご案内を差し上げますので、ご協力を賜りますようお願いいたします。

敬具

記

【新オンラインストア 運用開始日:2026年1月(予定)】

新オンラインストアのご利用詳細や停止期間等については、2025年10月にお知らせいたします。

- 新オンラインストアでは改めて会員登録をお願いいたします。
 - ・事前登録受付は、10月に開始いたします。
- 新オンラインストアでは請求方法が大きく変わります。
 - ・都度請求から月末締め請求になります。(月1回請求書を発行)
 - ・オンラインストアにログイン後、請求書(PDFファイル)を取得していただきます。
 - ・日本薬局方等標準品、USP 標準品等、一括した請求書を発行します。
 - ・請求書を統括する単位ごと(法人・営業所等)でまとめること、及び請求書の発行先をご指 定いただくことが可能になります。

以上

【問い合わせ先】

医薬標準品センター 標準品事業部 受注・配送課 https://www.pmrj-rs.jp/contact/